

Organizace plavání handicapovaných ODM 2017

Výběr plavců a nominace družstva za jednotlivé kraje

KONTAKT bB bude konzultační organizací pro jednotlivé kraje pro nominaci týmů, osloví jednotlivé sportovní svazy sdružené v Českém paralympijském výboru a kluby zabývající se plaváním handicapovaných (pro typy postižení začleněné do paralympijských her), sumarizuje jejich přihlášky plavců za kraje a na základě nominačních kritérií (dle bodové hodnoty výkonů) pro vede výběr a doporučí nominaci plavců do krajské reprezentace pro finální schválení krajem.

KONTAKT bB pověří v každém kraji odpovědnou osobu za přihlášení plavců vybraných do krajské reprezentace do konkrétních plaveckých disciplín, případně sám provede nominaci do disciplín po konzultaci s kluby, jejichž plavci budou do družstva nominováni. Do krajské reprezentace budou vybráni 4 nejlepší plavci, případně by mohli být vybráni další, kteří by mohli napomoci k sestavení krajské štafety.

Systém soutěže

Do krajské reprezentace mohou být vybráni pouze plavci, kteří mají mezinárodní nebo národní klasifikaci pro klasifikační třídy začleněné v systému IPC Swimming. Jde o následující klasifikační třídy <https://www.paralympic.org/swimming/classification> :

PI (physical impairment) – tělesná postižení včetně spastiků – S1- S10

VI (visual impairment) – zraková postižení – S11 – S13

II (intelektuál impairment) – mentální postižení – S14

KONTAKT bB eviduje klasifikační třídy pro většinu tělesně postižených plavců v ČR a národní klasifikaci u neklasifikovaných může v průběhu nominační periody zajistit. Pro zraková a mentální postižení lze použít národní klasifikaci příslušných svazů a příslušnosti do třídy lze doložit i lékařským dokumentem založeným na bázi požadavků mezinárodní klasifikace. Plavci s mezinárodní klasifikací ve všech typech postižení budou startovat s mezinárodní klasifikací dle IPC Swimming.

Plavci budou nahlášeni do disciplín, které jsou na pořadu pro plavání nepostižených. Okruh disciplín bude stanoven dle disciplín tradičně zařazovaných v jednotlivých klasifikačních třídách na program paralympijských her (pro tyto disciplíny je možné zpracovat relevantní bodový přepočít). KONTAKT bB má program disciplín a systém bodového přepočtu zpracován.

Výsledky

Plavci budou dle nahlášených časů zařazeni do běžné soutěže a do rozplaveb nepostižených plavců. Časy handicapovaných plavců budou průběžně převedeny do programu KONTAKTU bB pro bodový přepočít a budou zpracovány výsledky pro soutěž handicapovaných. Výsledky budou zpracovány tak, že se vybere nejlepší bodový výkon u každého jednotlivého plavce ze všech jeho odplavených disciplín a zpracuje se celkové pořadí pro plavání handicapovaných tzn. bude pouze jedna sada medailí pro plavání handicapovaných. Jednotlivé disciplíny zvláště se vyhlašovat nebudou, velmi pravděpodobně bude v každé disciplíně jen malý počet závodníků). Podle tohoto pořadí se započtou body k reprezentaci kraje (způsob bodování musí určit pořadatel).